CLASSE 5C 

ESERCITAZIONE SULLE SERIE DI POTENZE

1. Determina l’intervallo di convergenza:
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2. Sviluppa in serie di McLaurin ed indica l’intervallo di convergenza:
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3. Calcola i limiti:
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4. Determina 
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  in modo che  
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  e calcola il limite in quel caso.

      Risultati:

1.    
[image: image10.wmf]ú

û

ù

ú

û

ù

1

,

3

1

                
[image: image11.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

3

1

,

3

1


2.     
[image: image12.wmf](

)

å

+¥

=

+

-

-

1

1

1

2

1

n

n

n

n

x

n

           
[image: image13.wmf]ú

û

ù

ú

û

ù

-

2

1

,

2

1

                       
[image: image14.wmf](

)

å

+¥

=

-

0

2

!

1

n

n

n

n

x

n

a

              
[image: image15.wmf]]

[

+¥

¥

-

,


3.    
[image: image16.wmf]3

7

            
[image: image17.wmf]8

15

                                              4.    
[image: image18.wmf]3

=

a

             
[image: image19.wmf]48

23


CLASSE 5C 

ESERCITAZIONE SULLE SERIE DI POTENZE

1. Determina l’intervallo di convergenza:

      
[image: image20.wmf](

)

å

+¥

=

+

+

-

0

2

1

3

2

n

n

n

n

x

                                                   
[image: image21.wmf](

)

n

n

n

n

x

n

n

2

0

ln

9

1

å

+¥

=

+

-


2. Sviluppa in serie di McLaurin ed indica l’intervallo di convergenza:
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3. Calcola i limiti:
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